

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Музичне мистецтво»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
зі спеціальності 025 *Музичне мистецтво*
галузі знань 02 *Культура і мистецтво*

Метою освітньо-наукової програми (ОНП) третього рівня вищої освіти спеціальності 025 *Музичне мистецтво* галузі знань 02 *Культура і мистецтво*, розроблена робочою групою кафедри академічного і естрадного вокалу та звукорежисури Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв, є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері музичного мистецтва, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

ОНП має обсяг 50 кредитів ЄКТС, що складаються з обов'язкових навчальних дисциплін, до яких входить асистентська педагогічна практика, дисциплін вибору інституту та вибору здобувачів вищої освіти. Перелік вибіркового дисциплін відзначається широким спектром музикознавчої тематики.

Для досягнення мети ОНП передбачено особистісно-орієнтований підхід підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти, де вагоме місце посідає самонавчання та проблемно-орієнтоване навчання. Особистісно-орієнтований підхід враховано її розробниками при підборі фахових музикознавчих дисциплін, що відносяться до вибіркового.

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 025 *Музичне мистецтво* галузі знань 02 *Культура і мистецтво*, розроблена робочою групою кафедри академічного і естрадного вокалу та звукорежисури Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв, має усі необхідні структурні компоненти і демонструє комплексний та цільовий підхід підготовки докторів філософії, які здатні провадити наукові дослідження у сфері музичного мистецтва на високому фаховому рівні.

Доктор мистецтвознавства, доцент,
професор кафедри теоретичної
та прикладної культурології
Одеської національної музичної
академії ім. А. В. Нежданової

О. В. Муравська

Підпис	<i>Муравської О. В.</i>
Засвідчую:	<i>Губей</i>
Нач. відділу кадрів	<i>Маслова</i>